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  (يادگاري) (فصل سوم ـ نيروي وارد بر ذره باردار متحرك در ميدان مغناطيسي) 

است، و اينكه سرعت ذره در جهت غرب است با ـ اگر ميدان مغناطيسي به سمت عمود بر سطح زمين باشد. با توجه به قاعده دست ر» 4«گزينه  - 2
  توجه به اينكه نيروي مغناطيسي بر صفحه سرعت و ميدان مغناطيسي عمود است. جهت نيرو به سمت جنوب خواهد بود. 
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ نيروي مغناطيسي وارد بر سيم حامل جريان)
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  ها خلاف جهت يكديگر است.  هاي گذرنده از آن ـ نيروي بين دو سيم دافعه است. پس جريان» 2«گزينه  - 7
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  هاي نادرست ـ بررسي عبارت» 2«گزينه  -12
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 (يادگاري) (فصل سوم ـ قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده)
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده)
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده ـ نيروي محركه القايي)
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده ـ جريان القايي متوسط)

  بايد باشد. Bبه  Aلنز جريان القايي از ـ طبق قانون » 3«گزينه  -17
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 القايي متوسط در همين بازه است. 
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  (يادگاري) (فصل چهارم ـ قانون القا فاراده)
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باشد بايد  mبه nكه جريان القايي از  در داخل قاب از پايين به بالاست. اما براي ايناست. پس سوي ميدان  Sبه  Nـ خطوط ميدان از » 1«گزينه  - 20
  (يادگاري) (فصل چهارم ـ قانون لنز)ميله طوري حركت كند كه با ميدان بالاسو مخالفت كند پس ميله به سمت راست كشيده شود. 


